1.
Automat A; je dan svou tabulkou pfechodd,
nakreslete jeho pfechodovy diagram.
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2.
Automat A; je dan svym pfechodovym
diagramem. Napiste jeho tabulku pfechodu.

3. Rozhodnéte, ktery z pfedchozich automatt A;, A, pfijme slovo
a) adddca b) bbcca c) bbccaba

4. Nakreslete stavovy diagram automatu pfijimajiciho pravé vdechna slova nad abecedou {0,1}, ktera
a) obsahuji podposloupnost 01,
b) neobsahuji podposloupnost 01,
c) obsahuji jediny znak 1 a libovolny poc¢et znaku 0,
d) zacinaji i kon&i symbolem 1,
e) predstavuji dvojkovy zapis Cisel 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, mozné jsou vSechny 1-, 2- a 3-ciferné

zapisy.
5.
A a b c d
00,1 2 2
1 0,2 F
2 1 1,210,2

Nedeterministicky automat A, je dan svou tabulkou pfechodd. Nedeterministicky automat A, je dan
svym pfechodovym diagramem. K automatim A; a A, vytvorte ekvivalentni deterministické automaty.

6. Sestrojte NKA nad abecedou {a,b,c}, ktery pfijima vSechna slova zacinajici i koncCici fetézcem
a) abc b) acaca

7. Sestrojte NKA nad abecedou {a,b,c}, ktery pfijima vSechna slova neobsahujici fetézec
a) abc b) acaca

8. Napiste vSechna slova délky nejvySe 5 jazyka daného regularnim vyrazem nad abecedou {0, 1}:
a) (01+0)0 b) 0(10+0)

9. Napiste regularni vyraz popisujici maximalni mnozinu M Fetézcu nad abecedou {a,b,c} takovou, zZe:
a) kazdy fetézec v M zacina i kongi symbolem b

b) kazdy Fetézec v M obsahuje pravé jediny vyskyt symbolu ¢ kdekoli v fetézci

c) zadny fetézec v M nesmi na liché pozici obsahovat symbol a (pozice se €isluji od 1)



